
ATA DOS TRABALHOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA 
DO RIACHO-MG, DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 09 
(NOVE) DE MARÇO DE 2022, ÀS 14:00 (QUATORZE) HORAS. 
Obedecendo ao dia e hora regimentais, o Senhor Presidente deu por aberta a 
sessão, após comprovar mediante observação no Livro de Presenças que havia 
quórum para realização desta Reunião. Em seguida informou que a reunião 
estava sendo transmitida online e ficaria gravada. Compareceram 08 (oito) 
Vereadores: Presidente Uilson Henrique de Oliveira, Vice-presidente Altamir 
Silva Miranda, Primeiro Secretário Ramon Filipe Silva Gonçalves, Segundo 
Secretário Patrícia Nazário de Carvalho, Vereadores Maria Isabel Inácio de 
Lima Rodrigues, Valter de Paulo Ferreira, Silvio Henrique Chagas e Alberto 
José Carlos Ferreira. A ausência da Vereadora Maria Vera Lúcia Moreira da 
Costa Moura foi devidamente justificada. Na sequência, o Senhor Presidente 
colocou em votação a Ata da sessão anterior, sendo aprovada por unanimidade. 
Continuando, o Senhor Presidente colocou em votação a ata da sessão 
extraordinária realizada no dia 04 de março de 2022, às 09:00 horas, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade. Dando sequência, o Senhor Presidente fez a 
leitura do Edital de Publicação número 006/2022, contendo a pauta desta 
reunião. Em seguida, o Senhor Presidente fez a leitura e discussão da Indicação 
número 003/2022, de autoria da Vereadora Maria Izabel Inácio de Lima 
Rodrigues, solicitando que sejam providenciados monitores para todos os 
ônibus escolares, neste município. Em sequência, o Senhor Presidente passou a 
palavra para a Vereadora Maria Isabel que falou sobre a necessidade de dar 
mais segurança aos pais e alunos que saem de casa muito cedo, os monitores 
ajudariam a olhar as crianças. Em seguida, o Senhor Presidente colocou em 
votação a Indicação número 003/2022, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente passou a palavra para a 
Secretária Municipal de Saúde, Senhora Maria Isabel Coelho da Cruz, que fez 
apresentação do relatório detalhado do quadrimestre anterior e terceiro 
quadrimestre de 2021 e respondeu às dúvidas dos Vereadores. Em seguida, o 
Senhor Presidente fez a leitura e discussão da Indicação número 004/2022, de 
autoria da Vereadora Maria Izabel Inácio de Lima Rodrigues, solicitando 
providências para que seja feita a coleta de lixo nas comunidades do Rio de 
Pedra, Laranjeira, Mato Capim, Galho Grande, Cana do Reino e Lages neste 
Município. A seguir, o Senhor Presidente passou a palavra para a Vereadora 
Maria Isabel que explicou que essas comunidades têm enfrentado muitas 
dificuldades com o aumento do lixo e por isso é necessário fazer a coleta e dar 
a destinação correta para o lixo recolhido. Em seguida, o Senhor Presidente 
colocou em votação a Indicação número 004/2022, sendo a mesma aprovada 
por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente fez a leitura, discussão e 
votação em segundo turno do Projeto de Lei número 912/2022 que Instituí a 
gratificação especial mensal a servidores públicos da administração municipal 
e dá outras providências, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando 
continuidade, o Senhor Presidente fez leitura, discussão e votação do parecer 
da Comissão de Justiça, Legislação e Redação referente ao Projeto de Lei 
número 913/2022, sendo aprovado por unanimidade. Logo após, o Senhor 
Presidente fez a leitura, discussão e votação do Parecer da Comissão de 
Industria, Comércio, Agricultura e Abastecimento referente ao Projeto de Lei 
número 913/2022, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o 



Senhor Presidente fez a leitura e discussão do Projeto de Lei número 913/2022 
que dispõe sobre a Semana Municipal da Agricultura Familiar no Município de 
Santana do Riacho e dá outras providencias. Em seguida, o Senhor Presidente 
passou a palavra para a Vereadora Patrícia que explicou sobre a importância do 
projeto pra todos os produtores rurais do Município e da importância de criar a 
semana municipal da agricultura para valorizar, incentivar os agricultores. Em 
sequência, o senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei número 
913/2022, sendo o mesmo aprovado por unanimidade em primeiro turno. 
Dando continuidade, senhor Presidente fez a leitura, discussão e votação do 
parecer da comissão de Justiça, Legislação e Redação, referente ao Projeto de 
Lei número 914/2022, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. A seguir, o 
Senhor Presidente fez a leitura, discussão e votação do Parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em 
seguida, o Senhor Presidente fez a leitura, discussão do Projeto de Lei número 
914/2022 que autoriza a celebração de convênio com Instituição Financeira. 
Continuando, foi feita a leitura do Requerimento número 002/2022, de autoria 
do Vereador Ramon Filipe Silva Gonçalves, requerendo votação em turno 
único para o Projeto de Lei número 914/2022. Em seguida, o Senhor Presidente 
colocou em votação o Requerimento número 002/2022, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade. Na sequência, o Senhor Presidente colocou em 
votação o Projeto de Lei número 914/2022, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade em turno único. Continuando, o Senhor Presidente fez a leitura do 
Projeto de Lei número 916/2022 que autoriza a participação do município de 
Santana do Riacho/MG, no Consorcio Intermunicipal Multifinalitário da região 
central de Minas Gerais – CIMCENTRAL, e dá outras providências. Em 
seguida, o Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador Silvio, Presidente 
da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, que apresentou o parecer oral 
favorável ao Projeto de Lei 916/2022. Logo após, o Senhor Presidente passou a 
palavra à Vereadora Patrícia, Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento 
que apresentou parecer oral favorável ao Projeto de Lei número 916/2022. Em 
seguida, o Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei número 
916/2022. Logo após, foi feita a leitura do Requerimento número 003/2022, de 
autoria do Vereador Silvio Henrique Chagas, requerendo a votação em turno 
único do Projeto de Lei número 916/2022. Colocado em discussão e votação, o 
referido Requerimento foi aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento, 
o Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei número 916/2022, 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade em turno único. Nada mais havendo 
a tratar o senhor Presidente franqueou a palavra, fazendo uso dela o Vereador 
Alberto que pediu ao Poder Executivo uma atenção maior na questão da água, 
pois estamos entrando no período da seca e a população tem cobrado muito. 
Continuando com a palavra franca, o senhor Presidente perguntou ao Senhor 
Prefeito sobre o que está sendo feito a respeito canil, ele respondeu que a 
veterinária do Município está fazendo acompanhamento com visitas semanais. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão. 
Santana do Riacho 23 de Março de 2022. 
Uilson Henrique de Oliveira_________________________________________ 
Altamir Silva Miranda_____________________________________________ 
Ramon Filipe Silva Gonçalves_______________________________________ 
Patrícia Nazário de Carvalho _______________________________________ 



Maria Vera Lúcia Moreira da Costa Moura_____________________________ 
Maria Isabel Inácio de Lima Rodrigues________________________________ 
Alberto José Carlos Ferreira_________________________________________  
Valter de Paulo Ferreira ____________________________________________ 
Silvio Henrique Chagas ____________________________________________ 
 


